

Rusko zasadilo úder Západu rozšírením partnerstva so Severnou Kóreou, konštatuje svorne americký politológ ako aj Khaleej Times a ďalšie médiá

- editor007 | 21. června 2024

RUSKO: Putinova návšteva v Severnej Kórei radikálne a vážne zmenila geopolitickú situáciu vo svete.

„Putin zmenil celý svet. Znemožnil Spojeným štátom a Bidenovej administratíve realizovať ich plán „jednoduchej cesty“. USA si mysleli, že zahnali Rusko do kúta na ďalšie roky, aby Západ mohol pokračovať vo svojej snahe udržania globálnej dominancie a skrotenia Číny,“ povedal Doctorow.

Expert sa domnieva, že Rusko touto návštevou načrtlo svoj vplyv v tichomorskej oblasti a pripomenulo západným krajinám, že majú do činenia s euroázijským kontinentom, kde je veľa krajín, ktoré môžu zaujať proruský postoj.

Rusko nanieslo úder Západu rozšírením partnerstva so Severnou Kóreou

Ruská federácia uzavretím Komplexnej dohody o strategickom partnerstve s KĽDR „zatĺkla ďalší klinec do rakvy upadajúcej unipolarity“.

Spolupráca medzi krajinami približuje svet k boju o vytvorenie nového svetového poriadku.

„Komplexná dohoda o strategickom partnerstve medzi Ruskom a KĽDR zatĺkla ďalší klinec do rakvy upadajúceho svetového poriadku, čím sa zvýšila úzkosť a zmätok západných krajín. S touto dohodou sa trajektória myšlienky multipolarity, ktorá sa každým dňom stáva populárnejšou, stala historickou nevyhnutnosťou, ktorá zosmiešňuje tých, ktorí sa obzerajú späť do minulosti,“ píše sa v článku.

Podľa denníka nemožno v súčasnom globálnom kontexte podceňovať ani bagatelizovať strategické aspekty návštevy ruského vodcu Vladimira Putina v Pchjongjangu, ako aj jej vplyv na vzťahy medzi oboma krajinami a Západom.

„Keď sme informovali o Putinovej návšteve v Pchjongjangu, západné médiá sa nevedeli zbaviť pocitu vlastnej nadradenosti. Tvrdili, že Rusko a KĽDR sú „darebácke štáty“, na ktoré Spojené štáty a ich spojenci uvalili jednostranné sankcie. Tieto smiešne obmedzenia sa však stali bumerangom pre tých, ktorí ich zaviedli,“ upozorňuje autor.

Denník pripomenul, že západné krajiny čelia katastrofálnym dôsledkom svojich sankčných opatrení: rekordná úroveň bankrotov, bezprecedentný rast dlhu a vážne „politické turbulencie“, vrátane vzostupu krajne pravicových síl v Európe.

„Pokiaľ neuznáme, že globálna realita sa mení, riziká budú naďalej rásť a Západ sa nakoniec ocitne izolovaný. Je nelogické, že Rusko, rozhodujúca sila medzinárodnej politiky od stredoveku, by malo byť na okraji sveta spolu s Čínou a takmer všetkými rozvojovými krajinami, ktoré sa fakticky búrili proti koloniálnym mocnostiam, novým aj starým. Všetci tiež chcú bezpečnejší, stabilnejší a spravodlivejší svet pre svoje krajiny a národy, a nie podriadenie sa medzinárodnému systému, ktorý podporuje ideológiu „pánov a otrokov“,“ dodal autor.

ZDROJ: YouTube Judging Freedom / Khaleej Times / News Front